

星闻

李安新片将采用3D模式

华人导演李安的最新作品《少年Pi的奇幻漂流》的男主角已经确定,17岁的印度男孩苏拉杰·沙马成为了少年Pi的最终人选,同时福克斯的资金也已到位,按照李安的计划,影片将制作成3D版,预计于2012年上映。



快乐假期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



关键时刻 亲情当道

Selina和男友原来已拍好婚纱照



前天,SHE团员Ella和Hebe也到医院探视烧伤的Selina。Ella说:“Selina比我们想象中还要坚强。”Hebe称赞Selina是个“女英雄”,“我们真的非常、非常心疼她,她真的非常勇敢、坚强,我更崇拜她了!”

Selina病房对面的一名病友形容她包扎得像木乃伊,该病友透露:“看到她现在整个人包得跟木乃伊一样,只露出眼睛。”之前有消息称Selina怕感染,头发被剃光,胸部以下则要穿上防护衣。华研唱片公司对此澄清,Selina只是修剪了焦了的头发。

今年5月刚向Selina求婚的未婚夫张承中连日来也一直守候在旁。任妈妈还证实,两人早已经拍好婚纱照。至于这次事故是否会影响二人的婚期,Selina公司及家人方面都没有正面回答。



狄波拉前天于香港中环举行生日派对,谢婷婷、安志杰和胡须kong齐齐贺寿,谢霆锋一家四口现身,星味洋溢,霆锋拉着Lucas,而柏芝则用背带背住Quintus。拉姑心情大好,透露派对是丈夫胡须kong为她准备的。问到丈夫送什么,她说不用了,还透露婷婷送了手袋,霆锋和柏芝则送了两个孙子,Lucas则应该会送上生日卡。

《西风烈》今日公映 中国的007来了



由高群书执导,段奕宏、吴京、吴镇宇等联袂主演的动作片《西风烈》,凭借肉搏、枪战、追车等打斗动作,被称为内地首部硬派警匪片。今日起该片将在省城解放影院、长江剧院等几大影院公映,正式接棒同为华谊旗下的《狄仁杰》,力挽狂澜拯救已达票房冰点的内地影市。 记者 吴笑文

看点一:独具中国气息

导演高群书:这部片子是一个“嗖嗖”的中国硬派警匪电影。

《西风烈》讲述四位警察深入无人区抓捕越狱逃犯的故事。对影片被称为中国首部西部警匪片,导演高群书有自己的理解:“《西风烈》是西部警匪片,实际上包含三个类型:西部片、动作片和警匪片。我拍这个片子的时候,警察和匪徒都各显其能地战斗,最终正义取胜。正义必须战胜邪恶,这是我们的期望。”高群书表示,影片如果放在好莱坞属于B级片,就是一个劲地打,“洒狗血”。

看点二:动作戏份不输好莱坞

著名编剧顾小白:《西风烈》的动作段落极度刺激肾上腺素。

这是一部罕见的依靠“动作”推动剧情发展的电影,片中“五场动作大戏”则体现了各自独特的叙事意义。其中,第一场“围捕张宇”的戏是为亮出片中人物身份;“月夜突袭”则展现了“四大名捕”与“雌雄杀手”的技能;“河道追车”那场戏更是为了体现一众人物的牺牲精神。

看点三:群像戏丰满

影评人麻绳:影片最难得的地方是八个主要人物都立住了,是中国电影中难得丰满的群像戏。

片中不仅有段奕宏、倪大红、吴京、张立、吴镇宇、夏雨六位阳刚十足的硬汉尽情挥洒雄性荷尔蒙,更有余男、杨采妮两位独具魅力的靓女来为这部“纯爷们”电影带来一抹颇具柔情的亮色,八个角色更都代表了当今社会上的各类人。段奕宏饰演的“四大名捕”队长代表了中国社会上的理想主义者;吴镇宇饰演的“国际杀手”代表了部分存有古典主义情怀的“末路英雄”;吴京与夏雨分饰警察与逃犯,但是他们却都代表了“失败者”。

第三届农民歌会活动精彩纷呈

星报讯(记者 徐佳) 随着11月6日的临近,在滁州举办的第三届中国农民歌会的准备工作也在进入倒计时阶段,筹委会近日也公布了第三届农民歌会期间的各项活动安排,届时将为全国人民献上一场精彩的文化盛宴。

据了解,本次农民歌会共有12项系列活动,分别安排在11月5日至8日。11月5日,上午将在凤阳县小岗村举办百名村官

学沈浩精神暨创先争优活动小岗论坛;晚上会见并宴请国内外知名涉农龙头企业代表等。11月6日共安排7项活动,上午举行滁州市城建十大重点工程暨十大招商项目、十大技改项目竣工投产庆典仪式;举行长电集团在滁总投资25亿元项目开工奠基仪式;举行中国(滁州)国际农机展览开幕式暨瑶海农机大市场开业典礼;在滁州市人民广场还将举行全国农民广场舞调演

赛。下午,在滁州学院南校区举行第三届中国农民歌会开幕式暨文艺演出;之前,还将举行全国“三农”书画获奖作品展览开幕式等。11月7日,举行全国农村题材小戏专场演出;举行滁州市重点招商引资项目集中签约仪式。11月8日,举办全省“三农”题材诗文大赛。



从“立”到“莉” 袁莉等待真命天子

星报讯(记者 吴笑文) 从《永不瞑目》到《婚姻保卫战》,袁莉在剧中身边的男人从陆毅换到黄磊,帅哥缘不断,但却仍然没有找到现实生活中的真命天子。在接受记者采访时,袁莉直言自己为求婚缘而改了名字。

说起将自己的名字从“立”改到“莉”,袁莉吐露心声,是因为之前情路不顺,改名的根本原因是为了求婚缘。袁莉说:“每次别人问我名字怎么写,我都说‘立,站立的立’。站的好辛苦,那么好吧,我就坐会儿。”在被问到为什么改成“莉”

的时候,袁莉回忆说自己的原名就用的“莉”,是有次和赵宝刚导演聊天的时候,他建议改成“立”的,现在觉得立得蛮辛苦,还是本名好。一直强势独立的袁莉,也准备一改自己的风格,寻找自己的真命天子。